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[bookmark: _Hlk193962151] Με τη JBL κάνεις χωριό 
φέτος το Πάσχα!
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[bookmark: _Hlk193963174]
[bookmark: _Hlk193963988]Αθήνα – 15 Απριλίου 2025. Η JBL Greece (Επίσημοι Διανομείς WaveMotion Α.Ε.) παρουσιάζει τη νέα Πασχαλινή καμπάνια της JBL. Φέτος, μοιραζόμαστε το Πάσχα με τους αγαπημένους μας και συνοδεύουμε τις αναμνήσεις και τις εμπειρίες μας με τον ήχο της JBL. Είτε ψάχνεις δώρα, είτε τον ήχο που θα κάνει το Πασχαλινό τραπέζι αξέχαστο, είτε ακόμα ακουστικά για να μην ακούς κανέναν η JBL έχει όσα χρειάζεσαι, γιατί με τη JBL κάνεις πάντα χωριό.
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 Η καμπάνια υπογράφεται με το μήνυμα “Με τη JBL κάνεις χωριό”, το οποίο εδώ έχει διπλή σημασία, ταξιδεύοντας μας απευθείας στις Πασχαλινές διακοπές και αναμνήσεις από τη μία, δηλώνοντας από την άλλη πως με τη JBL πάντα βρίσκεις αυτό που χρειάζεσαι - κατά το νόημα του ίδιου του λογοπαιγνίου. Στην καμπάνια συναντάμε κλασικούς χαρακτήρες του Πασχαλινού τραπεζιού για τους οποίους η JBL βρίσκει το κατάλληλο ταίρι. 
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Για τον φασαίο θείο που καταλήγει κάθε φορά σε πανηγύρι στην Ικαρία, η JBL προτείνει το XTREME 4 – με έως και 24 ώρες αυτονομίας και 6 επιπλέον ώρες με λειτουργία Playtime Boost, για ασταμάτητο πάρτι όπου κι αν βρεθεί. Για τον ξάδερφο που έγινε vegan, η ιδανική επιλογή είναι το Clip 5, σχεδιασμένο με μερική χρήση ανακυκλωμένων υλικών – ιδανικό για τους eco-conscious. Η ξαδέρφη που έρχεται στο χωριό για αποτοξίνωση και yoga θα βρει σύμμαχο στο Soundgear Sense, με τεχνολογία JBL OpenSound για απόλυτη ελευθερία και ευεξία.
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Ο έφηβος ξάδερφος που μετά το αρνί παίζει LOL, δεν μπορεί να μην έχει το Quantum 910, που του επιτρέπει να παίζει και να φορτίζει ταυτόχρονα.
Ο θείος που το παίζει cool και κάθεται πάντα με τη νεολαία, θα ξεχωρίσει με το Boombox 3, χάρη στον δυνατό του ήχο και τα ισχυρά μπάσα του.
Ο τύπος που ανεβαίνει στην ταράτσα για να βρει σήμα, θα εκτιμήσει το Tour Pro 3, με ήχο που καθηλώνει, έξι μικρόφωνα και τεχνολογία JBL Crystal AI Algorithm για άψογες κλήσεις.







Η JBL προσφέρει εμπειρίες για κάθε μέλος της οικογένειας που θα βρεθεί στο Πασχαλινό τραπέζι φέτος. Συνόδεψε όμορφες γιορτινές στιγμές, όπου και αν βρίσκεσαι, με τον μοναδικό ήχο της JBL.




[bookmark: _Hlk193972924]Θα μας βρεις στο site μας Home | JBL (jblgreece.gr)
στα social μας Facebook ,  Instagram, Tiktok















Σχετικά με την  WaveMotion Α.Ε.
H WaveMotion είναι Ανώνυμη εισαγωγική Εταιρεία προϊόντων τεχνολογίας, εδρεύει στην Αθήνα και δραστηριοποιείται στο χώρο των smart electronics, της υψηλής τεχνολογίας, του ήχου και της εικόνας. H λέξη WaveMotion μας παραπέμπει σε λέξεις όπως: ήχος, φως, εικόνα, δύναμη, ταχύτητα, διασκέδαση. Όπως τα κύματα κινούνται διαρκώς και με ταχύτητα, με τον ίδιο τρόπο εξελίσσεται η τεχνολογία στον ήχο, την εικόνα, τις τηλεπικοινωνίες, την πληροφορική. Σκοπός της WaveMotion είναι η παροχή -στην Ελληνική αγορά- προϊόντων Υψηλής Τεχνολογίας, τα οποία συνδυάζουν την Τεχνολογία Αιχμής με την Αισθητική και το Μοντέρνο Σχεδιασμό. Σήμερα, η WaveMotion διανέμει επίσημα στην ελληνική αγορά τα παρακάτω διεθνή brand names, τα οποία κατέχουν ηγετικές θέσεις στον τομέα δραστηριότητάς τους όπως harman/kardon, JBL, Kef,  Q Acoustics, Audio Pro, QED, Goldring, rapoo, Νative Union, Livall.


Σχετικά με την HARMAN
Η HARMAN (harman.com) σχεδιάζει και κατασκευάζει  προϊόντα και λύσεις για αυτοκινητοβιομηχανίες, καταναλωτές και επιχειρήσεις παγκοσμίως, συμπεριλαμβανομένων των συνδεδεμένων συστημάτων αυτοκινήτων, των προϊόντων ήχου και εικόνας, των λύσεων αυτοματισμού επιχειρήσεων και υπηρεσίες που υποστηρίζουν το Internet of Things. Με κορυφαίες μάρκες, όπως τα AKG®, Harman Kardon®, Infinity®, JBL®, Lexicon®, Mark Levinson® και Revel®, η HARMAN θαυμάζεται από τους λάτρεις ήχου, τους μουσικούς και τους χώρους διασκέδασης σε όλο τον κόσμο. Περισσότερα από 50 εκατομμύρια αυτοκίνητα στο δρόμο σήμερα είναι εξοπλισμένα με συστήματα HARMAN ήχου. Οι υπηρεσίες λογισμικού μας στηρίζουν και είναι συμβατές  με  δισεκατομμύρια κινητές συσκευές και συστήματα που είναι συνδεδεμένα, ενσωματωμένα και ασφαλή σε όλες τις πλατφόρμες, από την εργασία στο σπίτι μέχρι το αυτοκίνητο και το κινητό. Η HARMAN απασχολεί περίπου 30.000 εργαζόμενους σε όλη την Αμερική, την Ευρώπη και την Ασία. Τον Μάρτιο του 2017, η HARMAN έγινε θυγατρική της Samsung Electronics Co., Ltd.
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